



Szklarska Poręba, 29.09.2022 r.

**Odpowiedzi na pytania z dnia 28.09.2022 r. w sprawie zamówienia publicznego pn.:
„Dostawa serwera, macierzy dyskowej, urządzenia klasy UTM i oprogramowania podnoszące
bezpieczeństwo sieci dla Izerskiego Centrum Pulmonologii i Chemioterapii „Izer-Med” Spółka z o.o.**

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Pytanie 1:

„Czy w ramach dostarczanej macierzy wraz z oprogramowaniem do backupu zamawiający zezwala na dostarczenie urządzenia w obudowie 2U?”

Odpowiedź: Tak, Zamawiający zezwala na dostarczenie urządzenia maksymalnie w obudowie 2U.

Pytanie 2:

„W części dotyczącej Dostawy urządzenia klasy UTM oraz oprogramowania podnoszące bezpieczeństwo sieci komputerowej, nie została zdefiniowana ilość oraz okres licencjonowania dla oprogramowania antywirusowego. Bardzo proszę o podanie ilości licencji oraz okresu licencjonowania”

Odpowiedź: Zamawiający potrzebuje 85 licencji na okres minimum 36 miesięcy.

Członek Zarządu
/ - / Ewa Nakiewicz